1.
Иван има у 8 сличица. Аца има 35 сличица више од Ивана. Милан има 4 пута више сличица од Ивана. Колико укупно сличица имају дечаци?


Рачун: __________________________________________________________________

2.
Петар је у продавници платио књигу са једном новчаницом од двадесет динара, три од по десет динара, пет од по пет динара, шест по два динара и осам од по динар. Колико кошта књига?


Рачун: __________________________________________________________________

3.
Ана има 3 салвете. Милена има 5 пута више салвета од Ане. Сандра има 11 салвета више од обе девојчице заједно. Колико има укупно салвета?

Рачун: __________________________________________________________________

4.
Попуни празнине да би добио тачан резултат.


3 ( 9 = ___
___ ( 4 = 24
5 ( ___ = 5
2 ( 7 = ___
8 ( ___ = 40
4 ( ___ = 0

5.
Представи број као производ неког броја и броја 10 увећано или умањено за неки други број:


35 = ___ ( ___  + ___

67 = ___ ( ___  + ___
45 = ___ ( ___  + ___


28 = ___ ( ___  - ___

43 = ___ ( ___  - ___
98 = ___ ( ___  - ___


54 = ___ ( ___  + ___

89 = ___ ( ___  - ___
57 = ___ ( ___  - ___

6.
На једној полици је 7 пешкира, на другој је 5 пута више него на првој, а на трећој је за 5 више него на другој полици. Колико је укупно пешкира?

Рачун: __________________________________________________________________

7.
Ивана има 54 салвете. Колико би јој салвета остало ако би свакој од својих 7 другарица дала по 5 салвета?

Рачун: __________________________________________________________________

8.
Саша је имао 93 динара. Купио је 5 оловака по 8 динара и 3 свеске по 9 динара. Колико му је новца остало?


Рачун: __________________________________________________________________

9.
Лонац кошта колико 5 поклопца. Колико кошта сам лонац, а колико заједно и лонац и поклопац, ако поклопац кошта 8 динара?


Рачун: __________________________________________________________________

10.
За ручак је потрошено 4 пута више новца него за доручак. Колико је потрошено новца за доручак и ручак заједно, ако су за доручак купљене две кифле за по 2 динара и један јогурт од 5 динара?


Рачун: __________________________________________________________________

11.
Четвороструку вредност броја 6 увећај за петоструку вредност броја 3.


Рачун: __________________________________________________________________

12.
Од троструке вредности броја 9 одузми петоструку вредност броја 4.

Рачун: __________________________________________________________________

13.
Следеће године мајка ће бити 4 пута старија од своје ћерке. Колико година ове године има мајка, ако ћерка има 8 година?


Рачун: __________________________________________________________________

14.
Прошле године је брат био два пута старији од сестре. Колико година сада има брат, ако сестра има 6 година?


Рачун: __________________________________________________________________

15.
Измери дужине изломљених линија.









АМ = ________
МР = ________








РС = ________
СО = ________








ОТ = ________








Укупно: _____________________
16.
Попуни табелу:
	а
	3 ( а + 12
	5 ( а - 6
	2 ( а + 35
	
	м
	10 ( а - 12
	4 ( м + 21
	5 ( а - 9
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	9
	
	
	


17.
Попуни таблицу:
	·
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
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	2
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	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


18.
Измери дуж АТ. Након тога нацртај:
         А
     Т


Дуж ОМ 3 пута дужу од АТ:

Дуж РК 2 пута дужу од АТ:

Дуж МЈ 3 пута дужу од РК:
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